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Електронна бібліотека Державної митної служби України – відомча 

інформаційна система, яка забезпечує створення, зберігання та ефективне 

використання документів в електронному вигляді. 

Основним завданням є забезпечення повного, якісного та оперативного 

інформаційного обслуговування співробітників митних органів, спеціалізованих 

митних установ та організацій, відповідно до їх інформаційних запитів на основі 

доступу до інформаційних ресурсів. 

Функціонально означений ресурс забезпечує: накопичення та 

довгострокове збереження документованого знання; формування 

документально-інформаційних ресурсів для забезпечення інформаційних потреб 

користувачів; створення та розвиток системи корпоративної аналітико-

синтетичної обробки документів, розробка і підготовка вторинних ресурсів з 

митної справи; використання телекомунікаційних технологій для підтримки 

навчального процесу та організації доступу до інформації; організацію 

консультативної, практичної підтримки користувачів для виконання інформацій-

них завдань, які виникають у процесі навчальної, наукової, професійної 

діяльності; координацію електронних бібліотечно-інформаційних ресурсів 

учасників корпоративної мережі.  

Джерелами наповнення електронної бібліотеки є, насамперед, електронні 

документи навчального, навчально-методичного характеру, створені 

професорсько-викладацьким складом митних навчальних закладів: Академії 

митної служби України, Хмельницького та Київського центру підвищення 

кваліфікації та перепідготовки кадрів або посадовими особами Державної митної 

служби України під час виконання службових обов’язків. Майнові права на 

вищезазначені документи належать роботодавцю - Державній митній службі 

України, а також ті документи, які надані особами, що мають на них права 

власності (у т.ч. авторське право). 

Електронна бібліотека вміщує колекції: документів законодавчого 

характеру; електронні каталоги митних навчальних закладів, інших митних 

установ; аналітичну базу бібліографії універсального, видового та тематичного 

характеру; тематичні електронні ресурси. Програмне забезпечення - 

автоматизована бібліотечно-інформаційна система «Ірбіс 64». 


